

证券代码：002243

证券简称：通产丽星

## 深圳市通产丽星股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：028

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	兴业证券股份有限公司      造纸及轻工行业研究员      雒雅梅 兴业证券股份有限公司      造纸及轻工行业研究员      王婉婷
时间	2013年7月12日下午 15:00-16:30
地点	深圳市通产丽星股份有限公司坂田生产基地
上市公司接待人员姓名	副总经理/董事会秘书：彭晓华 证券事务代表：任红娟
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、介绍公司基本情况</p> <p>1、播放公司宣传片；</p> <p>2、介绍公司基本情况。</p> <p>二、互动沟通</p> <p>1、上半年订单情况</p> <p>2013年上半年，世界经济持续疲软，消费萎缩，但公司凭借行业地位及自身的努力，上半年订单情况相对稳定。</p> <p>2、公司一季度利润下降，收入与去年同期相比，增长不大，主要原因有那些？</p> <p>（1）推行“精耕细作”，投资增速放缓</p> <p>自2010年公司IPO募集资金使用完毕以来，公司根据市场需求不断加大投资力度及扩大经营规模，导致公司财务费用持续增加。2013年以来，公司在推</p>

进募集资金项目建设的同时，其他投资相对放缓，努力推行内部“精耕细作”，完善内部控制，提高机台效率、人员效率，以解决财务费用、人工成本带来的压力。

(2) 部分工序产能有瓶颈

由于客户的产品多样化，不同客户的各类产品在工艺、工序上需求均有不同，部分工序产能有瓶颈，在募集资金项目的陆续推进下，将有所改善。

(3) 季节性因素

另外，一季度还受春节、员工返工率低等因素导致产销受影响。

### 3、募集资金投资项目的进展情况

本次募集资金投资项目共有五个，具体进展如下：

(1) 广州丽盈技改项目

本项目建设目的为扩大生产场地，提高产能。引进更先进的生产设备，提高包装制品生产环节的自动化水平，建成兼具灵活性与连线化生产的更高产能级塑料包装、灌装生产线，加强公司品牌在生产规模、技术工艺、产品附加值等方面的核心竞争力。公司已于 2012 年 11 月以自有资金启动建设，计划 2013 年年底完成土建达到竣工验收要求。

(2) 苏州通产丽星建设项目

本项目在江苏省吴江市经济技术开发区，建设 60,000 平方米的软管、吹瓶、注塑、化妆品灌装生产车间，生产塑料包装、灌装制品。公司已于 2013 年 3 月启动工程建设，计划 2014 年上半年完成土建达到竣工验收要求。

(3) 通产丽星技改项目

本项目利用收购的坪地房产中的 29,962 平方米厂房，对厂房进行二次装修，利用更先进的技术设备，生产软管和注塑产品，公司已提前以自有资金投入了 2,744.51 万元于该项目，主要用于装修厂房及更新改造设备，项目已在有序进行中。

(4) 购买厂房项目

公司已通过招拍挂的竞得位于龙岗区坪地宗地号 G10106 - 0126 的厂房及配套设施，现正在办理相关转让手续。

	<p>(5) 技术中心升级项目</p> <p>本项目在通产丽星原有国家级技术中心的基础上，对技术中心进行升级，利用收购房产中 6,000 平方米厂房，扩大研究场地规模，更新并新添包装新材料及新工艺等研发设备，巩固公司的研发优势地位，使公司研发效率满足行业技术发展的需要。目前正在相关设备选型采购过程中。</p> <p><b>4、公司未来市场的拓展方向？</b></p> <p>在包装领域，通过“文化+科技”，实现包装创意及平面设计、精密模具及工艺装备开发制造、包装新材料、包装及智能化研发生产、高档化妆品、食品、保健品、塑料包装生产、包装废弃物回收再利用整个产业链的垂直整合。</p> <p>在新材料领域，拓展生物可降解材料、新能源包装材料、汽车减量化材料应用领域。</p> <p>接待过程中，公司董事会秘书与投资者进行了充分的交流与沟通，严格按照《投资者关系管理制度》、《信息披露管理制度》等规定，保证信息披露的真实、准确、完整、及时、公开。没有出现未公开信息泄露等情况，同时已按相关规定签署调研《承诺书》。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2013 年 7 月 16 日